

# Чем занимается Жанна Агузарова?

«Слышала по радио (цитировали одну из московских газет), что моя любимая певица Жанна Агузарова, которая сейчас живет в Америке была уволена с работы из ресторана «Черное море» и, чтобы иметь хоть какие-то деньги, позволила совершать над собой медицинские эксперименты по изучению головного мозга. Ведь это ужасно...»

Марина ПОЛОЗОВА.  
Калуга».

На это письмо отвечает руководитель ансамбля «Браво» Евгений Хавтан.

— Откуда эти слухи — неизвестно видно, газета, опубликовавшая их, ищет популярности правда, популярности дурного толка. Неделю назад продюсер который в декабре организовывал гастроли ансамбля «Браво» вместе с Жанной в Израиле, вонил ей в Лос-Анджелес. Жанна в хорошей форме, она много работает. Она нашла отличных американских музыкантов и сейчас создает свой ансамбль. Мы же находимся на совместные выступления с Жанной в нашей стране летом или осенью этого года.